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Na zabezpečenie nerušeného priebehu konania sa 355. Radvanského jarmoku v dňoch 13.09. 2012 až 16.09. 2012 v meste Banská Bystrica bolo nasadených 45 príslušníkov mestskej polície.
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Úlohou všetkých hliadok mestskej polície bolo na úseku verejného poriadku ochraňovať
občanov a návštevníkov mesta Banská Bystrica, aby nedochádzalo k útokom na ich život a
zdravie. Ďalšou úlohou bola aj ochrana majetku mesta Banská Bystrica pred jeho zneužitím a
poškodením, ochrana predajných a výstavných stánkov umiestnených v areáli Radvanského
jarmoku. Príslušníci mestskej polície kontrolovali v zmysle všeobecne záväzných nariadení
mesta Banská Bystrica o príležitostných trhoch a Organizačného poriadku pre prípravu a
realizáciu Radvanského jarmoku ich dodržiavanie. Za týmto účelom hliadky mestskej polície
vykonávali kontrolu povolenia predaja a označenie predajných stánkov. V jednom prípade bol
predajný stánok uzavretý z dôvodu predaja bez príslušného povolenia Mestského úradu. Na
mieste bola priestupcovi uložená bloková pokuta príslušníkom mestskej polície, ktorý mu ďalší
predaj zakázal. Všetky ostatné zistené nedostatky boli riešené priamo na mieste s
organizátormi Radvanského jarmoku.
Pri predajných stánkoch s občerstvením bola vykonávaná kontrola podávania alkoholických
nápojov osobám maloletým a mladistvým, ako aj podnapitým osobám a kontrola dodržiavania
zatváracej doby. Príslušníci mestskej polície kontrolovali čistotu verejných priestranstiev a pri
stanoviskách nádob na komunálny odpad.
Každoročne sa Radvanský jarmok spája s obmedzeniami v cestnej premávke. Počas jarmoku
bola zmena v organizácii dopravy riadne vyznačená v zmysle schváleného projektu dočasného
dopravného značenia, ktoré mnohí vodiči nechceli rešpektovať. Príslušníci mestskej polície na
jednotlivých stanovištiach kontrolovali a usmerňovali vjazdy oprávnených vozidiel do areálu
Radvanského jarmoku.  Na úseku regulácie dopravy bola vykonávaná súčinnosť hliadok
mestskej polície s hliadkami Okresného dopravného inšpektorátu v Banskej Bystrici. Príslušníci
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mestskej polície v súčinnosti s hliadkami Okresného dopravného inšpektorátu v Banskej Bystrici
sa podieľali pri zabezpečovaní regulácie dopravy a kontroly dodržiavania dočasného
dopravného značenia. 

Okrem Radvanského jarmoku sa v nedeľu dňa 16.09. 2012 konal aj futbalový zápas Dukly
Banská Bystrica a FK Žilina, kde 15 príslušníkov mestskej polície zabezpečovalo verejný
poriadok v súčinnosti s príslušníkmi Policajného zboru Slovenskej republiky. Zo strany
príslušníkov mestskej polície nebolo zaznamenané porušenie verejného poriadku.

Text: Mgr. Marianna Belancová
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